

一辆出租车驶过,6人身上都被溅上泥水,王先生提醒司机们——

# 雨天开车,慢点儿中不?



□记者 李科学/文 张鹏/图

本报讯“出租车跑过去,等车的6个人身上全被溅上了泥水。”昨天上午,62岁的市民王先生致电本报,提到前天晚上的一幕仍然很气愤:“希望司机们开车时体谅一下行人,这种情况不要再上演了!”

王先生家住矿工路中段平煤神马医疗集团总医院附近。前天下午,王先生到市气象局附近看望战友。当晚7点10分正下雨,他在市气象局站牌处

等18路公交车回家。站牌台阶下积水有数厘米深。突然,一辆出租车飞驰而过,王先生猝不及防,裤脚和鞋子被溅起的泥水打湿。“当时一共有6个人站在台阶上候车,全都被溅湿了。”王先生说,“其中两位女士最惨,上衣、裤子都湿透了。”由于天黑,众人没看清车牌号,但都对这种缺乏公德心的行为感到愤怒。

昨天上午,记者在市区部分街道看到,类似情况确实存在。由于下雨,车速大多不

快,但仍有雨中飞驰者。上午11点多,在建设路与光明路交叉口西南位置,一名年轻男子骑着电动车自东向西快速逆行,溅起一片水花,落在两位正常骑车的女士腿上。建设路与公园北街交叉口西南位置,人行横道附近路面局部凹陷积水。短短十几秒时间,四五辆汽车飞驰而过,溅起大片水花。光明路与平安大道交叉口立交桥处,一车辆驶过时没有减速,造成路面水花四溅,路人无奈止步(如图)。不过,

记者在市区建设路与迎宾路交叉口以北看到暖心一幕:一辆白色小货车行驶中遇到大片积水,随即放慢速度,超过旁边的路人后才开始加速。

王先生说,下雨积水是难免的,但车辆一般都尽量靠机动车道中部行驶,轧着水坑飞驰太不文明了。“这正是考验司机素质和公德心的时候。希望司机们能为路人着想,雨天减速慢行。开‘洒水车’不但影响城市形象,还可能存在安全隐患”。

五楼无人逢雨必漏水  
四楼成“水帘洞”

**王建军**  
你家在漏水,  
请快回来!

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市区建设路东段东方骏景小区居民张女士致电本报反映,她家住在21号楼三单元四楼,从前天下雨后,她家就一直漏水,而他家楼上的五楼家里没有人,让她心急如焚又无可奈何。

当天上午10点多,记者来到东方骏景小区21号楼张女士家,看到她家卧室门口、地板中间和窗台上一共摆了九个塑料盆,卧室门框、天花板上方不停地向下滴水,“滴答、滴答”声此起彼伏。

张女士说,2004年11月,她家搬入这套房子。2012年,她家的一间卧室漏水,寻找五楼户主未果后,她在小区物业与公安民警的见证下打开五楼房门发现,楼上房顶(21号楼一共五层)漏雨,下水道堵塞,室内积水,导致她家一间卧室遭殃。随后,她找人疏通了五楼住户的下水道,但是,张女士家的卧室只是“大漏水没了,小漏仍然不停”,每逢雨天,张女士家就会漏水。

张女士在东方骏景小区住了十几年,只见过五楼户主一面,除此之外,不曾听见五楼有人居住,屡次敲门也没有动静。张女士曾从一张电费收据上查找到五楼户主王建军手机号码,但是停机了。目前东方骏景小区没有物业管理,对于楼上漏水一事,张女士向多部门反映,均被告知管不了。

记者来到五楼王建军家门口,看到王家房门上贴了许多小广告及一张2016年的供水设施整改通知单。记者多次敲门始终没有人开门。

当天上午,记者来到东方骏景小区隶属的卫东区鸿鹰街道鸿鹰社区,一名社区工作人员查到上述五楼户主登记的名字确实是王建军,但除出生年月外没有其他信息。

针对此事,鸿鹰社区一负责人表示,对于张女士家的情况,在联系不到户主的情况下社区没有执法权,只有公安民警介入后,社区工作人员才能配合民警一起解决。



雨大路积水 行走如泛舟

昨天,在市区建设路与开源路交叉口,来往的路人和车辆从积水中走过。

当天,记者在市区街头采访时看到,持续两天的降雨,使市区部分低洼路面出现了不同程度的积水,车辆和行人经过如同水上泛舟。

本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

☑来电照登

市民许先生昨天来电:市区健康路(华利制药厂东侧)上的路灯有一半都不亮了,附近居民夜间出行不便。

市民王女士昨天来电:市区迎宾路与启蒙路交叉口南侧彭记烧烤室外营业,噪声扰民,影响附近居民休息。

☑热线回复

市区新华路北段孵化园市场卖菜的商贩用喇叭叫卖,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系,声音小多了,对本报表示感谢。

往事越千年 白云边 陈酿白云边

畅饮白云边  
扫码送红包

即日起凡购买印有此活动说明的



瓶瓶有奖

兑奖方式:按扫码后的手机提示操作 活动截止时间:2018.1.1

服务热线 0375 7024662

奖项设置:2元-999元不等的微信红包

白云边42度三星、四星、五星陈酿酒  
白云边53度三星、四星陈酿酒

打开微信扫一扫瓶盖二维码,即可获得微信红包哦!

湖北白云边酒业股份有限公司  
HUBEI BAIYUNBIAN LIQUOR CO.,LTD. YN-PDS-07